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Ένα συγκλονιστικό άρθρο στην Telegraph για 
την Κύπρο – Οι Κύπριοι μας χρειάζονται
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

cyprus-beachImage not found or type unknownΟι φετινές του διακοπές στην Κύπρο, στην Πάφο, ήταν μία από 
τις καλύτερες αποφάσεις που έχει πάρει ποτέ στη ζωή του. Ο αρθρογράφος της 
Telegraph Πολ Κένταλ υμνεί την Κύπρο και τους ανθρώπους της και χαρακτηρίζει 
γελοίες τις προειδοποιήσεις περί κινδύνων των τουριστών.

Ο δημοσιογράφος αφού αναφέρει το τι συνέβη στην Κύπρο χαρακτηρίζοντας 
«ληστρική επιδρομή στις καταθέσεις των ανθρώπων» το κούρεμα, τονίζει ότι όταν 
το νησί είχε μεγαλύτερη ανάγκη τους τουρίστες, αυτοί σταμάτησαν να την 
προτιμούν.

Μεταφράζουμε:

«Κατά την περίοδο μέχρι το Πάσχα, τότε που η Κύπρος είναι συνήθως ένας από 
τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για τους Βρετανούς τουρίστες, οι κρατήσεις 
μειώθηκαν κατακόρυφα. Ο δικτυακός τόπος Lastminute.com ανέφερε 75% μείωση 
σε σύγκριση με την ίδια περίοδο πέρυσι. Ξενοδοχεία που θα έπρεπε κανονικά να 
είναι έτοιμα προς υποδοχή τουριστών, έμειναν έρημα.

Και δεν μπορεί κανείς να κατηγορήσει τους τουρίστες γι’ αυτό. Οι φωτογραφίες με 
μεγάλες ουρές στα ΑΤΜ, οι αυστηροί έλεγχοι στην κίνηση κεφαλαίων, η συμβουλή 
του βρετανικού υπουργείου Εξωτερικών ότι οι τουρίστες θα πρέπει να λαμβάνουν 
αρκετά μετρητά για να καλύψουν τη διάρκεια της διαμονής τους, φαινόταν ως η 
απόλυτη συνταγή για ληστείες.

«Συμβουλεύουμε τους ανθρώπους να έχουν πολλά μετρητά πάνω τους σε ένα 
μέρος όπου οι άνθρωποι είναι απελπισμένοι, κι αυτό είναι μια ανοιχτή πρόσκληση 
σε εγκληματίες», έλεγε ένας βουλευτής.

«Κι όμως, εγώ προγραμμάτιζα διακοπές τότε», γράφει ο Πολ Κένταλ. «Μετά την 
άδεια μητρότητας ενός έτους, η γυναίκα μου ήταν απελπισμένη για ήλιο και είχε 
εντοπίσει ένα μεγάλο ξενοδοχείο, από αυτά που συνίστανται σε γονείς μικρών 
παιδιών. Το Almyra ήταν ένα υπέροχο ξενοδοχείο με μια σπα, πισίνα και μια 
εξαιρετική υπηρεσία που ονομάζεται «Baby Go» και επιτρέπει στους γονείς να 
παραγγείλουν ό,τι χρειαστούν (από πάνες μέχρι αποστειρωτές και μπιμπερό). Το 
μόνο πρόβλημα ήταν, το Almyra ήταν στην Κύπρο. Για μια-δυο μέρες, η γυναίκα 
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μου και εγώ σκεφτήκαμε την Τυνησία, την Αίγυπτο, την Καραϊβική, το Ντουμπάι. 
Και τελικά πήραμε μία από τις καλύτερες αποφάσεις που έχουμε πάρει ποτέ. 
Τράβηξα χρήματα κι έκλεισα πτήση για την Πάφο».

Και συνεχίζει να διαψεύδει τα καταστροφικά δημοσιεύματα εκείνων των ημερών. 
«Δεν ήταν μόνο ψευδείς οι προειδοποιήσεις για τα ΑΤΜ και τις πιστωτικές κάρτες, 
ήταν κι ελαφρώς γελοία η προοπτική του να σε ληστέψουν. Η Κύπρος έχει ένα από 
τα χαμηλότερα ποσοστά εγκληματικότητας στην Ευρώπη και εμείς δεν 
αισθάνονται την οποιαδήποτε απειλή, ακόμα κι όταν όταν βρεθήκαμε εκτός της 
πόλης τα μεσάνυχτα. Στην πραγματικότητα, οι Κύπριοι φαίνεται να να 
αντιμετωπίζουν την κρίση με μια ανθεκτικότητα, που σφυρηλατήθηκε σε 
δύσκολους καιρούς, πριν από την οικονομική άνθηση, όταν πολλοί από τους 
Κύπριους ζούσαν από τη γη.

Ο ιδιοκτήτης ενός δημοφιλούς εστιατορίου μου έλεγε: «Μας έχουν συμβεί πολύ 
χειρότερα στο παρελθόν κι επιζήσαμε. Οι Κύπριοι ξέρουν από σκληρή δουλειά και 
θα εργαστούμε σκληρά για την ανοικοδόμηση της οικονομίας και πάλι».

Βέβαια η κρίση είναι κάτι περισσότερο από εμφανής. Πολλά μέρη ήταν έρημα. 
Τρώγαμε μόνοι μας στις Πλάτρες, μια πόλη στους πρόποδες της οροσειράς του 
Τροόδου, και στην Πόλη, στο βόρειο-δυτική ακτή και παρακολουθούσαμε μόνοι τον 
ήλιο σε ένα μπαρ που ονομάζεται Paradise Place. Κι όμως, σε ένα πεντάστερο 
ξενοδοχείο στην Πάφο, συναντώ την Κάρολ και τον Κεν, ένα ζευγάρι από 
Worcestershire που βρίσκονται για όγδοη χρονιά για διακοπές στην Κύπρος. Κατά 
την άποψή τους, αυτή δεν είναι μόνο μια καλή χρονιά για να έρθει κανείς στο νησί, 
είναι η πιο σημαντική χρονιά. «Μας χρειάζονται», λέει η Κάρολ. «Μπορούμε να 
πούμε ότι είναι ανήσυχοι. Αυτή είναι μια χρονιά που οι Βρετανοί να δείξουν την 
υποστήριξή τους».
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